

怪奇遇

以義氣結
色
以義氣結
色
以義氣結
色

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper
published every day except
Sundays and Holidays
The Chinese Press
by
The Chinese Publishers Ltd.

末世奇遇

後人著 (七〇)

這一年中，只從旁人探悉，一些傳說他與日本人很親厚，來訪他的也很多。我們當跑差的自然理不着，也不知這些客人是甚麼來歷。他在家中，一切的舉止只交付幾個親信的人。其他的不許亂跑。如果末得他許可而誤進他房間，必受他一頓責罵。因此大家都怕他，只作份內工夫，不敢亂動分毫。前兩個星期的深

夜，有一個人被押進來，我當時會看見他被押到樓上，只不知是甚麼人。後來也不見他出來。那幾天中，主人且不許我們到樓上。我們雖覺奇怪，却不敢理會許多。後來仔細打聽，那人是姓羅的，至於因何把他押回來，則不得而知。主人在此時期中，神色與平日迥異，像很焦急的樣子。前幾天，他不知到甚麼地方去。他去後，我忍不住悄悄的跑到樓上，偷看那人，可是我覺得很奇怪。我不等他說完，就問是甚麼奇性之事。他說：「我

看來，主人凶狠的那人，就有七八分像我們的舊東家余迺華。我說：「這決不是事實，因為他溺斂的消息且已證實了。大概此人與他形貌相像，倒是可能的事。」他說：「然而事也湊巧，主人把羅不許他出外，必然別有緣故。」也即斷言他是個重要人物，這使我懷疑被囚的正是余迺華。而主人則欲令他身上有所露，使我懷疑被囚的正是余迺華。這更堅定我見他之志。與照聲設計，他把意

思告訴我：當晚則把屋內衆人灌醉，悄悄引我進去。外邊早已預備汽車，一路送你到此間來。

（未完）

族在其主要外交政策上是開拓一致的。

（已完）

古屋人魔

據某雜誌載稱：一八六五年五月，在愛爾蘭，年高九十五歲的羅拔

巨廈耳，蓋鐵巨廈佔地數畝，門禁森嚴，且時見有陌生男女，出入其間，然余猶親教日，亦未察出其有何跡象，未知此巨廈屬誰人之物。

主人爲誰也？」周縣丞始告晏曰：「汝懷疑誤鑑或被人誣拐，藏匿於此巨廈之中乎？」維洲曰：「然。」

周縣丞曰：「此汝不必懷疑，余可保証其必無是事，蓋此巨廈爲縣中豪富余子玉所居也，子玉以六十之年，平素樂善好施，未嘗爲不法之事，斷不致爲此干犯法律之舉也。」

周縣丞曰：「此汝不必懷疑，余可保証其必無是事，蓋此巨廈爲縣中豪富余子玉所居也，子玉以六十之年，平素樂善好施，未嘗爲不法之事，斷不致爲此干犯法律之舉也。」

周縣丞曰：「此汝不必懷疑，余可保証其必無是事，蓋此巨廈爲縣中豪富余子玉所居也，子玉以六十之年，平素樂善好施，未嘗爲不法之事，斷不致爲此干犯法律之舉也。」

周縣丞曰：「此汝不必懷疑，余可保証其必無是事，蓋此巨廈爲縣中豪富余子玉所居也，子玉以六十之年，平素樂善好施，未嘗爲不法之事，斷不致爲此干犯法律之舉也。」

周縣丞曰：「此汝不必懷疑，余可保証其必無是事，蓋此巨廈爲縣中豪富余子玉所居也，子玉以六十之年，平素樂善好施，未嘗爲不法之事，斷不致爲此干犯法律之舉也。」



駕車的小姐

在愛爾蘭，年高九十五歲的羅拔

猶治先生，與芳齡十七歲的安妮紐

珍脫小姐結婚，新郎身高八尺六寸，而新娘則僅二尺二寸。這對新人

所保持的老少高矮紀錄，至今仍未有人能打破。

老少高矮紀錄

據某雜誌載稱：一八六五年五月，在愛爾蘭，年高九十五歲的羅拔

女，年約在十五六歲，貌非標美，而

體格雄壯，體瘦之，得裕餘人，乃

并子玉拘之歸，嚴飭子玉，始知子

玉迷於採補養生之說，謂御未朝榮

女子百人，即可盡壽延年，乃不惜

千金，以重金搜尋，尋得少女，以破

其貞，數年以來，少女之受其害者

已三十餘人矣，周縣丞兼得其情，

乃將之置於法，并分送各少女歸其

家。

（已完）

味精

味精廠出品

味精廠

味精廠